

Якість освіти через якісне підвищення кваліфікації викладачів університету

Багато років університет має певну систему управління якістю, що дозволяє отримувати і аналізувати великий масив інформації про його освітню діяльність, будувати стратегію розвитку навчального закладу, щорічно планувати певні заходи щодо більш активного використання творчого потенціалу науковців, педагогів та інших співробітників університету.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» передбачається подальший розвиток системи управління якістю освіти, введення до неї додаткових зобов'язань через впровадження певних процедур і заходів, направлених на подальшу інтеграцію навчальних закладів у світовий освітній простір відповідно до рекомендацій Болонської декларації, норм Європейської кредитно-трансферно-накопичувальної системи.

Усе це вимагає від усіх учасників освітнього процесу високого рівня знань не тільки за спеціальністю у вибраній галузі знань, але й повного розуміння аспектів організації освітнього процесу, педагогіки вищої школи, останніх інноваційних навчальних технологій і т. п. Виконання зазначених вимог можливе за умов постійного професійного зростання викладача як педагога, науковця, організатора та вихователя.

З метою врахування запитів науково-педагогічних працівників, навчально-методичним відділом разом із навчально-науковим центром розвитку професійної освіти у січні поточного року організовані курси з підвищення кваліфікації співробітників університету за Програмою «Основи внутрішньої системи забезпечення якості освіти» обсягом у 4 кредити ЕКТС. Фокус програми – подовження формування мето-

дологічної та теоретичної компетентностей, поглиблення соціально-гуманітарних і психолого-педагогічних знань, використання новітніх освітніх та інформаційно-комунікаційних технологій.



Для читання лекцій, проведення практичних занять запрошені досвідчені науково-педагогічні працівники, фахівці, методисти нашого університету і університету імені О. Гончара.

Вступна лекція начальника навчально-методичного відділу Казаріної Л. С. була присвячена особливостям організації освітнього процесу в умовах реформування вищої освіти, подальшого провадження кредитно-трансферно-накопичувальної системи в освітньому процесі.

Досвідом педагогічної роботи щодо більш якісного оцінювання навчальних досягнень студентів, використання нетрадиційних методів навчання, поширених можливостей використання в освітньому процесі інформаційних технологій поділилися доценти С. Гришечкін, Є. Боднар, С. Костриця, О. Очкасов та інші.

На практичних заняттях слухачі детально опрацювали порядок розробки та складання методичної, організаційної та звітної документації, чому присвятили свої виступи начальники навчального відділу Л. Андрашко, методисти вищої кате-

горії навчально-методичного відділу Г. Белейчик, С. Гончаренко.

Із питань внутрішньої системи забезпечення якості освіти, її складових – доброчесності та культури якості, про задачі і

перовому та електронному вигляді.

Під час практичного заняття під керівництвом доцента Г. Мозолевича, який поділився досвідом використання «ігрових методів навчання», слухачі працювали в групах, створювали моделі нестандартних уроків.

Питанням міжнародної академічної мобільності була присвячена лекція доцента Н. Чернової.

Складовою навчання є написання випускної роботи, тему якої можна було вибрати із запропонованого переліку або визначити самостійно, виходячи з її актуальності, сучасного стану розвитку педагогічної науки, власного досвіду педагогічної діяльності.

Найзмістовнішими визнані роботи, що виконали доцент М. Боренко, старший викладач О. Возняк, професор О. Гненний, доцент І. Журавель, доцент Ю. Соболевська, доцент І. Щека та інші. Деякі пропозиції слухачів прийняті до уваги навчально-методичним відділом із метою поліпшення організаційно-методичної діяльності університету.

Під час письмового опитування слухачі висловили бажання щодо збільшення обсягу занять з педагогіки, передових методик викладання, з психології, правознавства у сфері освіти, етикету.

Слухачам курсів сподобались усі лекції. Наочне подання інформації покращувало її засвоєння. Усі лектори – висококваліфіковані та обізнані фахівці. Рівень донесення інформації – високий.

Позитивні відгуки учасників курсів підкреслюють важливість таких заходів.

Навчально-методичний відділ

Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна
(Університет) відповідно до Закону України «Про вищу освіту»
оголошує конкурс на заміщення вакантних посад наукових та науково-педагогічних працівників
з 01.04.2018 року

Посада	Кількість посад
Начальник науково-дослідної частини	1 посада
Факультет «Мости та тунелі»	
Асистент кафедри «Графіка»	1 посада
Доцент кафедри «Безпека життєдіяльності»	1 посада
Старший викладач кафедри «Безпека життєдіяльності»	1 посада
Асистент кафедри «Безпека життєдіяльності»	1 посада
Факультет «Управління енергетичними процесами»	
Завідувач кафедри «Електротехніка та електромеханіка»	1 посада
Доцент кафедри «Електротехніка та електромеханіка»	1 посада
Професор кафедри «Електрорухомий склад залізниць»	1 посада
Професор кафедри «Інтелектуальні системи електропостачання»	1 посада
Старший викладач кафедри «Електрорухомий склад залізниць»	1 посада
Факультет «Механічний»	
Доцент кафедри «Локомотиви»	2 посади
Доцент кафедри «Вагони та вагонне господарство»	1 посада
Асистент кафедри «Вагони та вагонне господарство»	1 посада
Факультет «Управління процесами перевезень»	
Доцент кафедри «Станції та вузли»	4 посади
Викладач кафедри «Фізичне виховання»	2 посади
Асистент кафедри «Управління експлуатаційною роботою»	1 посада
Факультет «Організація будівництва доріг та експлуатація колії»	
Доцент кафедри «Фізика»	1 посада
Доцент кафедри «Проектування і будівництво доріг»	1 посада
Асистент кафедри «Проектування і будівництво доріг»	2 посади
Факультет «Промислове та цивільне будівництво»	
Доцент кафедри «Гідравліка та водопостачання»	2 посади
Доцент кафедри «Будівельне виробництво та геодезія»	2 посади
Асистент кафедри «Хімія та інженерна екологія»	1 посада
Факультет «Економіко-гуманітарний»	
Декан факультету «Економіко-гуманітарний»	1 посада
Завідувач кафедри «Облік і оподаткування»	1 посада
Завідувач кафедри «Фінанси та економічна безпека»	1 посада
Завідувач кафедри «Філософія та соціологія»	1 посада
Професор кафедри «Облік і оподаткування»	1 посада
Доцент кафедри «Економіка та менеджмент»	2 посади
Доцент кафедри «Фінанси та економічна безпека»	1 посада
Доцент кафедри «Філософія та соціологія»	1 посада
Старший викладач кафедри «Облік і оподаткування»	1 посада
Викладач кафедри «Філологія та переклад»	1 посада
Факультет «Технічна кібернетика»	
Завідувач кафедри «Автоматика, телемеханіка та зв'язок»	1 посада
Професор кафедри «Прикладна математика»	1 посада
Доцент кафедри «Автоматика, телемеханіка та зв'язок»	3 посади
Доцент кафедри «Електронні обчислювальні машини»	1 посада
Доцент кафедри «Комп'ютерні інформаційні технології»	2 посади
Асистент кафедри «Автоматика, телемеханіка та зв'язок»	2 посади
Львівська філія	
Доцент кафедри «Рухомий склад та колія»	1 посада
Доцент кафедри «Транспортні технології»	2 посади

Вимоги до претендентів:

- громадянство України;
- вільне володіння державною мовою;
- повна вища освіта профільного спрямування;
- науковий ступінь; вчене звання відповідно до кваліфікаційних вимог щодо посади.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають такі документи:

- заява про участь у конкурсі, написана власноруч;
- медична довідка;
- автобіографія;
- документи, які підтверджують підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років;
- звіт про роботу за попередній період незалежно від посади, яку займає претендент в університеті;
- програму розвитку кафедри, факультету на наступні п'ять років – надає претендент на посаду завідувача кафедрою, декана.

Усі документи мають бути засвідчені у встановленому порядку.

Документи приймаються протягом місяця з дня опублікування оголошення, за адресою: 49010, м. Дніпро, вул. Лазаряна, 2, відділ кадрів.

Довідки щодо надання документів та вимог до конкурсанти телефонами: 373-15-55; 374-00-97.

Засновник і видавець – Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна
Газета виходить щомісяця українською і російською мовами
Редколегія: Марценюк Л. В. (редактор), Гончаренко О. М. (комп'ютерна верстка), Дішкант Ю. Г. (коректор)

Адреса редакції та видавця: к. 1201, вул. Лазаряна, 2, м. Дніпро, 49010.
Контактні телефони: +380964696009
E-mail: today@diit.edu.ua

Свідцтво про державну реєстрацію суб'єкта видавничої справи ДП № 1071 від 27.08.2003 р.
Тираж 45 прим.
Газета випускається на благодійних засадах, розповсюджується безкоштовно

© ДІТ сьогодні, 2018